[lepepavya nHpopmaunn



B nepenave nHdopmauum Bcerga y4vyacTBYHOT OBE CTOPOHbI:
TOT, KTO nepenaeT MHpopMaLUmio — UCTOYHUK (nepenaTtyumnk),
N TOT, KTO €€ MnosflydaeT — npuemMHuK.

cxema nepegadym mHpopmMmauum

[lepegaya He OOMKHA U3MEHATbL MHMOpMauMio, a OOSMKHA
TOJTIbKO NEPEHOCUTb €€ OT UCTOYHUKA K MPUEMHMUKY.
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[0N0oCOBbLIE CBA3KM MOXOXM HA CTPyHbl. OHM 3actaBnsatoT
KonebaTtbCcs BO3OQyX, W 39TU KonebaHua nepenarTcs Ha
pacCToAHME, OOCTUrasl yemn Tex, KTO CIyLUaeT.

KonebaHusi Bo3gyxa, CO34aHHblIE TOfI0COBbLIMU  CBSA3KaAMMU,
3acTaBnsaloT BUOpMpoBaTb B TakKT OapabaHHbIE MEePEnOHKU —
TOHKME JUCTUKKN, 0Bpa3oBaHHbIE COEOUHUTENbHOM TKaHbHO B
yxe denoeka. KonebaHma 6GapabaHHbLIX NEPENOHOK U

BOCNPUHNMAKOTCA HaMU KaK 3BYK.



Korga nHdopmauuna nepegaercs ronilocom, oHa nocTynaeTt K
NMPUEMHUKY 4Yepe3d BO3ayX (konebaHws Bosgyxa). Bosoyx B
9TOM CcJiydae CTaHOBWUTCA MPOBOAHMKOM WHJOpMauunM unu,
KaK roBOpPSAT, KaHafoM nepenayv unm KaHanom CcBA3MN.
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cxema nepenavv uHdopmaumm
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B 3aBucumoctn OT Tuna CUrHaNoB, WCMOMNb3yeMbIX AN
nepena4ym coobLIEeHN, Cpean NpoYmMx pasnuyatoT 3BYKOBbIE,
ONTUYEeCKne, aNeKTpu4eckne n pagmo KaHarbl CBA3N.

Tun KaHana Tun curHana NMpumep
nepeaavu

3BYKOBOW KaHan |3BYKOBble BOmMHbLI | Pa3roBop

InekTpudecknun | Anektpuyectso | TenedoH
KaHas

PaavokaHan PaanoBosHbl CoToBbIN
TenedooH




Jlna nepenaun nH(GOPMAIIUM ¢ TOMOIIBIO TEXHUUECKHUX
CPEJICTB HEOOXOIMMO Kooupyruiee yCmpolcmaeo,
IpeaHa3HauYCHHOE JJIsI IIpeo0pa30BaHUs HCXOIHOIO
COOOIICHUS UCTOYHHKA HH(OPMALIUU K BUAY, YIOOHOMY
1T TIEpESIAYM, U 0eKooupywuiee yCmpoucmaeo,
HEOOXOAUMOE IS HpeoOpa30oBaHUS KOZUPOBAHHOIO
COOOIIICHMS B HCXOJHOC.
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. . TenedOoHHbII ; ‘

O""‘Z“/ M. KGHAN N g S ”:
BaxxHas XapakTepucTunka KOOMPYIOLLMX,

OEKOANPYHOLLMX YCTPOWCTB N KaHarioB CBSA3UN —

CKOPOCTbL Nepenayvn nHpopmaumu.
EOVHMUBLI U3MEpPEHNA CKOPOCTU

nepegavyn MHoOpMaLun:.
1 buTt/cek
1 Kébut/cek = 1024 dut/cek Tl
1 Gant/cek = 8 Gut/cek &
1K6/cek=1024 6ait/cek=8196 6ut/cek | g




Pasmep nepegaBaemoro gavna
(S)=
CKopocCTb nepenaun (V) *
BpemMsa nepenayu (t)

S=V"t

Korcnenri
s



3agada

2005-B5 CKOSIbKO CEKYHA NoTpebyeTcs moaemy, nepeaatoLlemy
coobuleHns co ckopoctbto 28800 6ut/c, 4TOOBLI NepenaTtb
UBETHOE pacTpoBoe u3obpaxeHne pasmepom 640x480
nuKkcenen, npu YCNOBUKW, YTO UBET KaXXAoro nuKcens
Koaupyetcsa Tpems bantammn?

1) lNNogcumTatb KONMMYECTBO NMUKCENEN B NepegaBaemMom
nsobpaxenun: 640 * 480 =64 * 10 * 16 * 30 = 26 * 24
* 300 = 2" * 300 nukcenen.

2) MNMoaocuntatbe MHPOPMaAUMOHHBIM 00beM n3obpaxeHus (S):
219300 * 3 * 2% 6ur = 23 * 900 6uT.
3) MNoacuntatb Bpems nepedaydu (t =S /V):

2 @0_&%28 800 (32*900)6uT/c = 213:25 = 28 = 256 cex.
OHCNREK I

- . - Omeem: 256



2006 N3BeCTHO, 4TO ONUTENLHOCTb HEMNPEPbLIBHOMO MOAKITHOYEHUS K
cetTu VIHTepHeT C nomowbio Mogema anst Hekotopblx ATC He
npesbiwaeT 10 muHyT. Onpeaennte MmakcuMarbHbIM pa3mep ganna (B
Kunobantax), KoTopbiM MOXeT ObITb nepedgaH 3a BpPeEMS TaKoro
NOOKITIOYEHNS, ecnn ModeM rnepenaetr uHdopmauuto B cpegHeM Cco
ckopocTbio 32 Kunobut/c? (enuwume 8 briaHK mosibKO YUcCsIO)

1) lNepeBectn Knunobutsl/c B Knnobantol/c:
=32 : 8 =4 Kb/c.
2) [NepeBeCT MUHYTHLI B CEKYHAbI:
= 10 munyT * 60 = 600 cek.

3) Onpenenntb pasmep davna (S =V * t):
= 4 Kb/cek * 600 cek = 2400 KO.

Koncnenn .
— > Omeem: 2400



ElS

2007 CkopocTb nepepgadn OaHHbix 4depe3  ADSL-
coeanHeHue pasHa 256000 out/c. lNepenava danna 4yepes
9TO coeamHeHue 3aHsana 2 muHyTbl. OnpegennTte pasmep
doanna B knnobauTtax.

1) lNepesecTtu buTebl/c B Knnobauntel/c (V):
=256000 : 8 : 1024= 31,25 K6/c.

2) MNepeBecTn MUHYTHLI B cekyHAb! (t):

= 2 MnHyTbl * 60 = 120 cex.
3) Onpenenntb pasmep davna (S =V * t):

= 31,25 Kb/cek * 120 cek = 3750 KO.

Koncnenn .
— > Omeem: 3750



ElS

2007 CkopocTb nepepgadn OaHHbix 4depe3  ADSL-
coeanHeHue pasHa 256000 out/c. lNepenava danna 4yepes
9TO coeamHeHue 3aHsana 2 muHyTbl. OnpegennTte pasmep
doanna B knnobauTtax.

2 cnocob — 3anuncartb B BUAe Apobu n cokpatuTtb

256000*2*60

S=V*t= =" = 3750 K.

Koncnenn .
— > Omeem: 3750



ElS

2008 CkopocTb nepepgadn OaHHbiXx 4depe3  ADSL-
coeanHeHne paBHa 1024000 but/c. llepepaya danna

yepes3 JaHHOoe coeagnHeHne 3aHana 5 cekyHa. Onpepennte
pasmep dpanna B knnobamrtax.

1) lNepeBecTtn butebl/c B Knnobautel/c:
=1024000 : 8 : 1024= 1000 : 8 = 125 K6/c.

2) OnpenenuTtb pasmep davna :
= 125 Kb/cek * 5 cek = 625 KO.

Koncnenn .
~ > Omeem: 0625



